

诚信超凡是怎样炼成的?

铸造良心工程,22年河南超凡装饰始终初心不变



诚者,天之道也;思诚者,人之道也。河南超凡,集大成者,诚信铸就者。22年扎根河南,服务几十万中原业主;22年风雨同舟,星火之势燎原家装行业;22年摸爬滚打,树立中原家装楷模榜样。鱼龙混杂、风云变幻的家装市场,有一个品牌始终不忘初心,绿树长青,那便是——河南超凡装饰。 郑报融媒记者 慎重

初心 1995年一则新闻让创始人下海

1995年,河南超凡装饰创始人王健,拥有着稳定并让人羡慕的工作。无意间被电视上一则新闻震撼到,一名著名歌手惨遭装修工人杀害。装饰行业的不规范、不诚信以及工人的职业道德等问题让他备感担忧。当时,王健就决定辞“政”从商。对于装饰行业一窍不通的他,立志要打造一家正规的、诚信的装饰公司。

22年河南超凡装饰始终初心不变,凭借诚信的力量,迅速占领了装饰行业的龙头地位,22年越来越多的业主对它建立信任,公司门口排队交钱装修已成常态,河南超凡装饰成功了!

谁曾想到,电视上一则装修不诚信的新闻就这样改变了一个人的命运,为一个行业带来希望……

典范 22年任市场风云变幻,始终诚信如一

岁月辗转成歌,时光流逝如花。随着中原家装市场的快速发展,本土企业遍地开花,外来品牌抢滩登陆,都想在中原家装市场上分得一杯羹。22年来,任市场如何风云变幻,河南超凡装饰始终诚信如一。

近年来,装饰公司卷款跑路的事件并不在少数,众多业主损失惨重,追讨无门,这不仅伤了装修业主的心,也为装饰行业市场敲响了警钟。

天行健,君子以自强不息;地势坤,君

子以厚德载物。“超凡河南本土的装饰品牌,要对得起中原广大业主的信任。不管任何时候,超凡人不会欠员工、材料商一分钱,不会多收客户一分钱。超凡要扎根中原,始终将诚信作为企业立身之本,踏踏实实做市场练内功,要凭高质量施工赚口碑,让消费者信任超凡!”河南超凡装饰创始人之一,现任河南超凡装饰集团党组织书记、董事长的薛邦金这样讲道。

事实 不让信任超凡的每一个客户失望

栽得梧桐树,引得凤凰来。超凡的人性化设计和严格的施工质量,为超凡引来了源源不断的客户,建国饭店茶餐厅项目工程就是其中较典型的一例。

新华建国饭店是一座四星级标准的酒店,三楼按规划是一个格调高雅的茶餐厅。临近开业了,可茶餐厅的装修还没有定下来,联系了郑州几家较大的装修公司,但都因为工期短、工程要求质量高,迟迟没有人

敢于承接。

后来,建国饭店找到了超凡装饰,超凡装饰按特事特办的原则,当即将与工程有关的设计部门、施工部门、材料部门等相关部门的负责人召集开会,决定接下这个工程,不能让信任超凡的客户失望。尽管工期紧、任务重,但还是要严格按照客户的要求设计图纸,不分昼夜按期完工。客户非常感动,接连表示感谢,超凡装饰果然名不虚传。



河南超凡装饰被多家权威机构评为诚信企业



由超凡制定的《郑州市家装行业设计施工规范及质量验收标准》



口碑 红星工程铸造良心工程 星级品质

军人出身的薛邦金,低调务实,22年来以高标准要求公司和员工。“装修,是个良心工程,金杯银杯都不如业主的口碑。于超凡而言,一辈子或许有很多工程,但于业主,一辈子可能就这么一次,对待每个工程超凡都必须尽心尽力。超凡就是要注重装修品质,坚决不打价格战,满足业主对家的渴望,对装修不留遗憾。好品质,才经得起市场的检验!”薛邦金表示。

“公司施工有统一标准,不合格就得砸掉重装!薛邦金也会经常亲自督察工地,前不久的工地巡检,发现贴好的墙砖有两块空鼓砖,不由分说必须按标准执行。当场砸掉空鼓区域并叮嘱工人克服任何困难想办法重新铺贴,贴好为止!”超凡装饰工作人员表示。业主也十分诧异,超凡如此精益求精的施工标准,空鼓是原来墙面遗留下来的问题,没想到超凡也给解决了。

扎根 打造河南超凡 百年诚信装饰品牌

扎根中原,打造百年诚信装饰品牌,河南超凡装饰一直在路上。据了解,超凡装饰正在实施的施工工艺标准中,至少有10项以上工艺都已超过国家装饰装修工艺标准;2011年,编制河南家装史上第一本具有地方法规效力的行业标准《郑州市住宅装饰装修工程施工规范及质量验收标准》;2012年,河南超凡装饰被河南省绿色环保室内装饰技术指导中心评为河南省绿色环保认证单位并成为省内唯一绿色环保示范单位;2014年,超凡20名金牌工长被新浪家居评为“中国好工长”等。

言忠信,行笃敬。22年坚守,成就了河南超凡装饰行业“诚信”榜样;22年壮大,超凡装饰不骄不躁,始终不忘初心、砥砺前行。